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ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 Αθήνα, 27/12/2013 

                                        ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

«Πρόγραμμα επιχορήγησης επιχειρήσεων για την πρόσληψη ανέργων νέων 

που είχαν ενταχθεί σε πρόγραμμα «Επιταγή εισόδου στην αγορά εργασίας 
για ανέργους νέους έως 29 ετών» ή «Επιταγή Εισόδου στην αγορά εργασίας 

για ανέργους νέους ηλικίας έως 29 ετών στον κλάδο του τουρισμού» 

Ξεκινά στις 30-12-2013 η υποβολή αιτήσεων για συμμετοχή στο πρόγραμμα του 
Οργανισμού Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού επιχορήγησης επιχειρήσεων για την 

πρόσληψη ανέργων που είχαν ενταχθεί σε πρόγραμμα «Επιταγή εισόδου στην αγορά 
εργασίας για ανέργους νέους έως 29 ετών» ή «Επιταγή Εισόδου στην αγορά 
εργασίας για ανέργους νέους ηλικίας έως 29 ετών στον κλάδο του τουρισμού» με 

σκοπό τη δημιουργία 4.000 νέων θέσεων εξαρτημένης εργασίας πλήρους 
απασχόλησης. 

Ως επιλέξιμες γεωγραφικές περιοχές ορίζονται οι περιφέρειες της χώρας που 
συμπεριλαμβάνονται στους Άξονες Προτεραιότητας 7 και 8. Η κατανομή του έργου 
σε περιφερειακό επίπεδο ορίζεται ως εξής:  

 Άξονας Προτεραιότητας 7 στις οκτώ (8) Περιφέρειες Αμιγούς Στόχου 

Σύγκλισης: Κρήτη, Ιόνια Νησιά, Β. Αιγαίο, Ανατολική Μακεδονία & Θράκη, 
Ήπειρος, Θεσσαλία, Δυτική Ελλάδα και Πελοπόννησος, 

 Άξονας Προτεραιότητας 8 στις τρεις (3) Περιφέρειες Σταδιακής Εξόδου: 

Αττική, Κεντρική και Δυτική Μακεδονία, 
 

Δικαιούχοι είναι όλες οι επιχειρήσεις και γενικά οι εργοδότες του ιδιωτικού τομέα, 
που ασκούν οικονομική δραστηριότητα και έχουν προσλάβει με σχέση εξαρτημένης 

σχέσης τους ωφελουμένους του προγράμματος «Επιταγή εισόδου στην αγορά 
εργασίας για ανέργους νέους έως 29 ετών» ή «Επιταγή Εισόδου στην αγορά 

εργασίας για ανέργους νέους ηλικίας έως 29 ετών στον κλάδο του τουρισμού», την 
επόμενη της λήξης της πρακτικής τους άσκησης, η οποία έχει πραγματοποιηθεί 
στους δικαιούχους αυτούς.  

Επίσης δικαιούχοι είναι και όσες επιχειρήσεις έχουν ήδη προσλάβει τους 

ωφελούμενους του προγράμματος «Επιταγή εισόδου στην αγορά εργασίας για 
ανέργους νέους έως 29 ετών» ή «Επιταγή Εισόδου στην αγορά εργασίας για 
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ανέργους νέους ηλικίας έως 29 ετών στον κλάδο του τουρισμού» μέχρι τη 
δημοσίευση της οικείας ΚΥΑ στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, δηλαδή μέχρι 11-12-

2013. 

Οι ωφελούμενοι του προγράμματος  είναι οι ενταγμένοι: α)  στο πρόγραμμα  
«Επιταγή εισόδου στην αγορά εργασίας για ανέργους νέους έως 29 ετών»  και β) στο 
πρόγραμμα «Επιταγή Εισόδου στην αγορά εργασίας για ανέργους νέους ηλικίας έως 

29 ετών στον κλάδο του τουρισμού» που προσλαμβάνονται την επόμενη της λήξης 
της  πρακτικής τους άσκησης με σχέση εξαρτημένης εργασίας. 

Επίσης ωφελούμενοι είναι και όσοι έχουν ήδη προσληφθεί από τις επιχειρήσεις στις 
οποίες πραγματοποίησαν την πρακτική τους άσκηση μέχρι τη δημοσίευση της οικείας 

ΚΥΑ στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, δηλαδή μέχρι 11-12-2013. 

Η επιχορήγηση για κάθε ημέρα πλήρους απασχόλησης για τους ωφελούμενους κάτω 

των 25 ετών ανέρχεται στο ποσό των 15 € την ημέρα και για τους ωφελούμενους 
άνω των 25 ετών στο ποσό των 18 € την ημέρα και όχι πέραν των 25 ημερών 

ασφάλισης το μήνα. 

Η συνολική διάρκεια του προγράμματος ορίζεται στους έξι (6) μήνες. 

Στο πρόγραμμα εντάσσονται επιχειρήσεις που δεν έχουν προβεί, κατά το χρονικό 

διάστημα της πρακτικής άσκησης των ωφελουμένων και μέχρι την ημερομηνία 
υποβολής της αίτησης για υπαγωγή στο εν λόγω πρόγραμμα σε μείωση προσωπικού.  
Οι επιχειρήσεις που εξαιρούνται αναφέρονται αναλυτικά στην Πρόσκληση που έχει 

αναρτηθεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση του ΟΑΕΔ, www.oaed.gr. 
 

Η ενίσχυση που θα λάβει μια επιχείρηση χορηγείται βάσει του Κανονισμού της 
Επιτροπής για τις ενισχύσεις ήσσονος σημασίας (de minimis) και δεν πρέπει να 
υπερβαίνει το ποσό των 200.000 ευρώ σε οποιαδήποτε περίοδο τριών οικονομικών 

ετών. Σημειώνεται ότι στον έλεγχο της σώρευσης αθροίζονται και οι ενισχύσεις 
ήσσονος σημασίας που έχουν λάβει οι συνδεδεμένες με την αιτούσα επιχειρήσεις.  

Η μέγιστη δαπάνη για την υλοποίηση του προγράμματος ανέρχεται στα 10.200.000 
Ευρώ, και θα συγχρηματοδοτηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 
Ταμείο) και από εθνικούς πόρους, στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

«Ανάπτυξη του Ανθρώπινου Δυναμικού». 
 

Οι αιτήσεις υποβάλλονται στο ειδικό πεδίο του διαδικτυακού τόπου του ΟΑΕΔ στην 
διεύθυνση www.oaed.gr όπου επίσης περιγράφονται αναλυτικά οι προϋποθέσεις και 
λοιποί όροι του προγράμματος. 
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